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Python E—1MEEXNEETHEE. ¥, EaMNERNSAEAES, BTEEREE.
SEARNTREESNBHRREAB, NATEMILZH,

SCi B Y
ALIHESEBELTHE Python HRizFImIE@RIER., BEAXIE, BiSEER:
e T Python F¥IBTHEGANEF
e Tf& Python h{EENESRIEF
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HUAWEI "R 0 "SR LRIESFM ®2m

1 Python $ZHliRiEAIAY(E

1.1 CI61ME
SERAET AT Python B AT RS,

1.2 S HAY

B LA NAISERE AT LABS B ATV E4E Py thoniX [ JRIEIE = P EMFIMME QDRI ER.

3 RS

%% Python fi##%28/anaconda,

ZHELF jupyter lab,

(HERR, LIEATEBIIAE = EI/E modelarts)

1.4 FHMER)
1  FE notebook (python3) 3, FHEKBZFRS Python EHIAIES.
$B2  ifiBONER
FERANEIIRETEFRLAN (E—ME/R, NREDNALIMHHSTRE) :

watermelon num = 1# SE—NFGJI{

tomato = input (' TE%UT:&EQIWE’P EIERA 1; KER@A ")
tomato = int (tomato) # ¥ int 28, FF/EEEHIMT

if tomato: # FHf

watermelon num = 2
print ("FEFRRHRT S PME/A" swaterme lon_num)
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HUAWEI R N S SCRIESF #37
i_' LER = '+'|‘|-' 1?7 HFHSHAL: HEAFA 1
| |] J' ||J ){\. /JIH I-\

ERARMELI: BLERRI—NEN, MREZELM, MBELHY, MREZFRNN, (FeipiES%
T

watermelon num = 1

tomato = input ("REERTERFLIME? BEEHA 1; REREA 0"

tomato = int (tomato)
if tomato:
watermelon num += 2

if watermelon num ==
print ("FERFRAGEERT")
print ("FEFRRTHE TS MM swatermelon num)

AR SR ? B RIFMAL IEIAe 1
PPy Bl ok 134G I

$IR3  RARHIERMY

if 0:

print ("0")
if 1:

print("1")
if """

print ("EFFE")
if [71:

print ("ZHIFE")
if -1:

print(-1)
if None:

print ('None')
Ean

1
-1

S 4 (EF else SCHUANER...FN....

SCEL: ANREBFIFELIAAHIR, BN HZFaI
tomato = input ("E2EEITEFLLMN? BEEEAN 1; ZEEIEA 0™

tomato = int (tomato)

if tomato:
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print ("EiR, REATELIM")
else:

prlnt "l]zﬁ}'[\(}\ll IE-H
E¢WﬁjﬂjViJmthMT G HliFMm AL, Y EFMAe o

7 o T H

TS5 (ER elif STRMSHTHOFIRT
ST ANRBZIFLLABHSIA A, IRBFRLLN, BEHMIMNEH, D% LSRRI E

7,
tomato = input ("E&EEDTEIMIY? FEBEEA 1, RERIBEA ")
pepper = input ("ERERTEEHAT? BENERA 1, IKEE@MA o)
tomato = int (tomato)
pepper = int (pepper)
if tomato:
print ("EHR, KFTELIAE")
elif pepper:
print ("EHR, KHIEW")
else:
print ("IZFAME")
ERER L LVGLR? FRIEMAL ETi e e

i
o
emEH JHw ERISEMAL: YEEFAS 1

EBL RS
SR6  (ERBEEEHTIES KU
I MREFIMIISERZEINE, NREKRREERMRE LEa—ieL,

egg = 3
tomato = 2
noodles =1
rice = 0
if egg and tomato:
print ("EHMEMEFT ™)
if noodles or rice:
print ("HLUREFE—EIZT")
else:

print ("REAZH ")
B
B EMYF 7
AILABBCER—#ElZ T
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1.5 1@FNES

FB]1  for BREDNER

for i in "python":

print (i)
Hid:
P
Yy
t
h
o
n
AEER &
IR 2 A else iEG
for 1 in [1,2,3]:
print ("fEFRSESAIR"% (1))
else:
print ("{EHFEEE")
M
EREE 1R
B 2 1R
BIREE 3 1R
Rt

$IE 3 while /&R

i=5

while i>0:
print (i)
i =1

Wi

N W s,

FH]4  HERK

(EREINE DTN 12 LINAISRECIRE
# R for EMFTREREMIR

for 1 in range(1,13):

for j in range (1l,i+1):



e R E1 AT IS
WIR" F1 "SI SFM $F 6l
HUAWEI
print ("%$2dX%2d=%-3d"%(j,1i,J*1), end=" ")
. /) 4=
print () # JMEAREREREIERIT
1X 1=1
1X 222  2X 2=4
1X 3=3 2X 326 3X 3=9
1X 4=4  2X 4=8  3X 4=12  4X 4=16
1X 5=5 2X 5218  3X 5=15  4X 5228  5X 5=25
1X 626  2X 6=12  3X 6=18 4X 624  5X 6238  6X 6236
1X 7=7  2X 7=14  3X 7=21 4X 7=28 5X 7=35 6X 7=42  7X 7=49
1X 8=8  2X 8=16 3X 8=24 4X 832 5X 8=40 6X 848 7X 856  8X 864
1X ©=9  2X 9=18  3X 9=27 4X 9=36 5X 9=45 6X 9=54 7X 9=63  8X 9=72  9X 9=81
1X18=18  2X18=20 3X18=36 4X1@=48@ 5X18=50 6X1@=6@ 7X18=70 8X10=88 OX18=909 16X10=180
1X11=11  2X11=22  3X11=33 4X11=44 5xX11=55 6X11=66 7X11=77 8X11=88 9X11=99 16X11=118 11X11=121
1X12=12  2X12=24  3X12=36 4X12=48 5X12=6@ 6X12=72 7X12=84 8X12=96 OX12=108 16X12=120 11X12=132 12X12=144
a4 4 = 3 3 -
while fEEF0 for fEA—EE(ERTISRIACIR:
for i in range(1,13):
j=1
while j<= 1i:
print ("$2dX%2d=%-3d"%(j,1i,j*1), end=" ")
J+=1
print ()
1X 1=1
1X 222 2X 2=4
1X 3=3 2X 336 3X 3=9
1X 4=4  2X 4=8  3X 4=12  4X 4=16
1X 525 2X 5218  3X 5=15  4X 5320  5X 5325
1X 6=6  2X 6=12  3X 6=18 4X 6=24 5X 6=30  6X 6=36
1X 7=7  2X 7=14  3X 7=21 4X 7=28 5X 7=35 6X 7=42  7X 7=49
1X 8=8  2X 8=16 3X 8=24  4X 832 5X 8=46 6X 848 7X 856  8X 864
1X 929 2X 9=18  3X 9=27  4X 9=36 5X 9=45 6X 9=54 7X 9=63  8X 9272  9X 9=81
1X18=18 2X18=20 3X18=38 4X1@=48 5X10=50 6X1@=6@ 7X18=70 8X10=88 09X18=99 16X10=180
1X11=11  2X11=22  3X11=33  4X11=44 5X11=55 6X11=66 7X11=77 8X11=88 9X11=99 16X11=110 11X11=121
1X12=12  2X12=24  3X12=36 4X12=48 5X12=6@ 6X12=72 7X12=84 8X12=96 OX12=108 16X12=120 11X12=132 12X12=144

(ERHRERIE

PIEAEIAT :

n

print (n

=0

for i in range (10) :

IR, REEHRIFIAEET

for j in range (10):
n+=1
# %t 100

= EMEIAT

BRE—RIITEESAEIEN.
par 3o

n

for i in range (10) :

=0

for j in range (10):

5/ continue iIEQHKI A

for k in range (10) :

n+=1
print(n)# 1000

for letter in

if letter

'Python':

= 'h':

INIZENN

# B
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L]

L]

H:

H:

continue
print ('ZEIFEHE :', letter)
var = 10 # S

while var > 0O:
var = var -1
if var ==
continue
print ('HAIZEE ', var)
print ("Good bye!")

HRIFE - P
HRIFE oy
HRIFE ot
HEIFE : o
HEFE : n
SRIREE : 9
HRITEE - 8
HRITEE : 7
HRITEE : 6
HRIEEE : 4
HRITEE -
SRIREE -
SRITEE -
SRIREE : 0

Good bye!
6 {HF break IEOLIEARIER

# FE—f

=N W

for letter in 'Python':

if letter == 'h':
break

print ("HEIFE ', letter)

var = 10 # TN
while var > 0:
print ('HRIEZEE ', var)
var = var -1
if var == 5: # HTE var FT 5 HEHER

break

print ("Good bye!")
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F8M

EFE . P
PR .y
EEE .t

SRIZEE :
SRIEZEE :
SHIZEE -
SREZEE -
SHIZEE :

Good bye!

break BIYEFNIE :

L]

H:

\|

for 1 in range (3):

print ("HEHEIMEIR: ", 1)

for j in range(3):

print ("HEHERER: ", 9)

if 4==2:

SRIEIMEA:
SEIEREA:
SRIEREA:
SRIEREA:
SRIEMERA
SRITERTERA:
SRIEREA:
SRIEREA:
SRTEIMEA:
SRIEREA:
SRIEREA:
SRIEREA:

break

1
2

£ER7  FHERAIRIA

S AR, VT 100 BARERAN , RAEWASRIFIEE 100 fBIMELE.

temp = 0

while True

num = input ("IEWMA—NEEF ")

num = float (num)
temp += num

if temp >= 100:

break
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1.6 NEE(ESS

1 R —ERARE

score = [100,79,65,87,97,65,87,97,67]
BEEIRARERAEAT 80 MIRAR, FHSEUHEMFIRITEN R

2. WEIRFIZHEIEE, ZF5H 1 K TE&F MhF, ST —+F—1, 2R THIZT—+F—
A —IRER. BB REBIZHR T — T, KE—K\TILIF?



